



P O S U D E K
VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Daniela Nováková
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Role sestry při screeningu rizik dlouhodobého užívání opioidních analgetik u pacientů s chronickou nenádorovou bolestí
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová, Ph.D.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Jaroslava Raudenská, Ph.D.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				Zajímavé a originální i aktuální téma
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				Konkrétní a reálné cíle
formulování pracovních hypotéz	x				Strukturované
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				Strukturované s vazbou na cíle a hypotézy
způsob zpracování problematiky	x				Srozumitelný
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	x				Většina literatury jsou zahraniční zdroje
metodika práce	x				Strukturovaná, srozumitelná
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				Strukturovaná, jasná, srozumitelná

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				Přehledná, kvalitní
přínos bakalářské práce pro praxi	x				Zajímavé implikace pro ošetrovatelský proces a multimodální zařazení sestry v týmu léčby bolesti a prevenci aberantního chování
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				Přesná, pochopitelná, s nadhledem
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				Drobné překlepy
celková grafická a estetická úroveň práce	x				Vyhovující
závěry práce a jejich formulace	x				Zajímavé s implikací do ošetrovatelství
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	x				Nadstandardně aktivní
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce: dle Turnitinu méně než 14%, většina shod je ve faktických názvech a seznamu cizojazyčné literatury

Návrh hodnocení práce: výborně

Otázky k obhajobě:

Jak je možné konkrétně využít výsledků bakalářské práce v ošetrovatelské praxi?

Jaké jsou možnosti nefarmakologického zvládnání aberantního chování?

Jak byste užila závěry své práce v preventivních programech léčby bolesti?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Studentka byla aktivní, zajímala se významně a nadstandardně o problematiku, prokázala nadstandardně práci s cizojazyčnou literaturou. Práce významně posunuje důležitou roli ošetrovatelského procesu v multidisciplinárním týmu a to jak v prevenci, diagnostice i dalším terapeutickém procesu. Drobné překlepy v celé práci mi nebrání hodnotit práci jako významně zdařilou, výjimečnou, originální a ojedinelou, která byla zpracována nad rámec povinností bakalářské práce.

Datum: 20.5.20



podpis vedoucího práce